



Богатый материал для уроков математики содержится в исторических сведениях. Можно использовать данные из истории математики. Родины, родного края. Используются даты исторических событий, что приобретает большую конкретность для учащихся. В содержание задач включаются данные из истории города, области.

Введение элементов истории в доступной форме положительно сказывается на развитии познавательного интереса к чтению дополнительной литературы, т.е. к самообразованию учащихся.

В плане расширения кругозора учащихся необходимо знакомить их с некоторыми сведениями из истории страны, показывать некоторые явления в динамике, изменениях.

Например, в 6 классе по теме “Разностное сравнение чисел” дается следующая задача:

Задача.

«Москва основана в 1147 году, Санкт-Петербург в 1703 году/На сколько лет раньше Санкт-Петербурга основана Москва?»